

# JobTUL Days, druhý ročník největšího regionálního setkání studentů a firem je za dveřmi a je nabitý

14.11.2024 - Radek Pirkel | Technická univerzita v Liberci

**Více než 60 firem a organizací se představí studentům a studentkám na kariérním veletrhu JobTUL Days 2024. Našlapaný je i doprovodný program: přednášky odbornic a odborníků z oblasti kariérního a osobního růstu, možnost konzultace CV s profesionály, focení na CV a LinkedIn nebo soutěž. Ve středu 6. listopadu nabídneme diskuzní stůl s tématem „Proč si firmy a studenti nerozumí // Trh práce a Generace Z“.**

*„Téma kulatého stolu jsme zvolili s ohledem na naše studenty. Jejich očekávání při vstupu na trh práce a očekávání firem se někdy výrazně liší a my bychom jim rádi nabídli možnost získat realistickou představu, co je čeká. Diskuze s profesionály z praxe jim usnadní orientaci při přechodu mezi studentským a pracovním životem. Prostor bude samozřejmě i na dotazy z publika,“* říká prorektorka TUL Lenka Burgerová, která je jednou z organizátorek JobTUL Days 2024.

K diskuznímu stolu, který bude moderovat, spolu usednou kariérová poradkyně Lucie Václavková, Jana Wollmanová ze společnosti DISPONERO, Tomáš Doležal z DigiSkills a Eva Seifertová Schmidtová ze společnosti Ernst&Young. Diskuze v univerzitní aule „Proč si firmy a studenti nerozumí alias Trh práce a Generace Z“ začíná ve středu 6. listopadu 2024 v 11:10 hodin.

Brány veletrhu budou otevřené od 10:00 do 15:00 hodin. V budově G a v budově F před menzou se během středy představí 65 firem a organizací.

*„Veletrh JobTUL Days je skvělou příležitostí, jak si najít odbornou praxi nebo stáž, zaměstnání, brigádu, případně se domluvit na spolupráci při zpracování tématu závěrečné práce nebo pro jiný společný projekt. K dispozici na svých stáncích budou významné regionální firmy a instituce, ale i společnosti s celostátní působností. Portfolio máme široké. Od automotive a IT firem přes zdravotnictví, finančnictví až po stavebnictví a veřejnou správu. Určitě se najde zajímavá nabídka spolupráce pro studentky a studenty ze všech fakult, a to včetně zahraničních studentů,“* zve k účasti Hana Trávníčková z Kariérového centra TUL.

Středeční doprovodný program JobTUL Days v aule nabídne kromě diskuzního stolu také atraktivní přednášky spojené s tématem kariérního růstu. První s názvem „Jak jít profesním příležitostem naproti“ přednese od 10:40 hodin kariérová poradkyně a lektorka Lucie Václavková.

Ve 13:00 hodin dostane prostor nadšenec do objevování a implementování nejrůznějších digitálních nástrojů Tomáš Doležal ze společnosti DigiSkills. Zaměří se na pracovní trh v blízké budoucnosti - „Práce 2030: Jak AI změní náš přístup k práci“.

Nabídku středečního doprovodného programu uzavře psychologka Jana Blažková, která působí také v psychologické poradně Centra podpory a akademické poradny TUL. Její téma je „Očekávání vs. realita“ a podtitul přednášky „Jak se vyrovnat s odmítnutím při přijímacím řízení“. Jana Blažková bude hovořit mimo jiné o tom, že odmítnutí u přijímacího řízení nebo pracovního pohovoru můžeme nahlížet také jako podnět k seberozvoji.

Vedle veletrhu a doprovodného programu v aule mohou také ve středu zájemci využít dvou bloků

konzultací svých CV s profesionálkami, k dispozici jim bude personální konzultantka Lucie Tuláčková z DISPONERO a Eva Boczanová, která se ve společnosti GoodCall věnuje náboru specializovaných pozic a personálnímu poradenství. Obě budou připraveny pomoci a poradit zájemcům s pozvednutím jejich životopisů na profesionální úroveň, jak v českém, tak i anglickém jazyce.

Novinkou letošního ročníku, na kterou chceme účastníky středního programu JobTUL Days 2024 také pozvat, je možnost využít profesionálního focení na CV a na profesní síť LinkedIn.

Jako bonus a odměnu pro účastníky jsme připravili několik soutěžních slosování o hodnotné ceny - každý návštěvník může rychle přes QR kód odeslat svůj hlas do soutěže kdykoliv mezi 10:00 až 15:00 hodinou a zúčastnit se přímo v aule tří kol slosování.

### **Atraktivními přednáškami pokračujeme také ve čtvrtek**

Ještě ve čtvrtek 7. listopadu mají účastníci JobTUL Days možnost dozvědět se více o tom, co obnáší v dnešní době pozice manažera. Od 10:40 hodin představí v aule Eva Boczanová ze společnosti GoodCall téma „Moderní manažer: kariérní cesta a výzvy současné doby“. Helena Friolová z liberecké pobočky Úřadu práce a projektu EURES+3Z Up! zacílí na studentky a studenty ze zahraničí ve své prezentaci „Finding a job“ v anglickém jazyce, od 12:30 v posluchárně F21, na kterou v programu navážeme možností konzultace životopisu a profilu na LinkedInu v angličtině.

JobTUL Days, které letos pořádáme podruhé, jsou největším setkáním firem se studenty a absolventy v rámci libereckého regionu. Mají velmi pozitivní odezvu mezi studujícími i firmami a institucemi, a tak právě díky druhému ročníku zakládáme na Technické univerzitě v Liberci tradici podzimního kariérního veletrhu.

Více informací k jeho programu najdete na: [www.jobtuldays.cz](http://www.jobtuldays.cz).

<https://www.tul.cz/2024/11/05/jobtul-days-druhy-rocnik-nejvetsiho-regionalniho-setkani-studentu-a-firem-je-za-dvermi-a-je-nabity>